



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

**O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, o Edital nº 095/2012 de Concurso Público publicado no Diário Oficial da União em 26/10/2012 a ser realizado pela FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA da seguinte forma:

**No item 6.2.3:**

Onde se lê:

“...valendo a data limite de postagem até o dia **07 de dezembro de 2012.**”

Leia-se:

...valendo a data limite de postagem até o dia **26 de novembro de 2012.**

Uberlândia, 30 de outubro de 2012.

**Sinésio Gomide Júnior**